



Једна велика источњачка мудрост каже: „О Свевишњи, помози ми да ћутим док не будем знао шта да кажем“. Када би је се неки наши политичари придржавали, били би цењенији у јавности, а државу поштедели непријатности. Уосталом, какав је то интелектуални капацитет политичара да из дана у дан, и то понекад више пута, иступа у јавности са изјавама из разних области живота. Велики државници воде рачуна шта ће и када нешто рећи.

Јавност разуме и различито схвата поруке наших политичара у предизборним активностима, узима их са резервама и спремна је да им опрости. Али када се неке неодмерене изјаве дају у периоду вршења власти, последице су некада кобне по друштво које представљају. „Слободни стрелци“, иступајући често демагошки и популистички да би се тог момента свидели „демосу“, нису ни свесни колико могу да нанесу штете интересима државе. Касније корекције, деманти или оправдања да је погрешно цитиран или протумачен, исто као и накнадна памет, мало или нимало користе, а некада нанесу и већу штету.

Ето недавно, бриселска бирократија у свом званичном документу, ућутка нашег премијера. На његову изјаву, више пута поновљену у последњих годину дана а неусаглашену у влади, да се залаже за поделу КиМ, стиже ултимативни захтев ЕК да Србија призна „територијални интегритет Косова“. Боље познаваоце развоја „приче“ око „државе Косова“ и колико је ко, на унутрашњем и спољном плану, допринео да нам се доносе појединачни и колективни „ултиматуми“, овакво реаговање много и не изненађује. Брине више то што Србија нема већ годинама усаглашену националну платформу шта ћемо урадити и како ћемо наступати у одбрани националних и државних интереса.

Брине такође и чињеница да ни надлежне институције државе не реагују адекватно или никако на изјаве „слободних стрелаца“ који то по својој функцији не би смели да буду. Ко то још реагова, а још мање узме на одговорност, „онога“ ко хоће да дели КиМ, и то „О, Свевишњи“ чак са Албанијом. Ако не може „Велика Србија“ – живела „Велика Албанија“.

Испеци па реци

Пише: Радоман Јовић
уторак, 23 октобар 2012 19:28

